
Az Isteni Irgalmasság és Szeretetláng imaórára készültem, és állítottam össze az anyagot. 
Krakkóban, az Isteni Irgalmasság Bazilikájában mielőtt elkezdenék imádkozni az Irgalmasság 
Rózsafüzérjét, előtte mindig felsorolják, hogy mihez, vagy milyen szándékokra kérik Isten 
Irgalmasságát.  
Ezt a gyakorlatot követjük mi is.  
Az Irgalmasság imája előtt, a Szent Kettős Szív Szeretetébe helyezve magunkat, nagyjából 
hasonló, de az aktualitásokat figyelembe véve történik a felajánlás. 
Amikor ehhez a részhez értem, a Végtelen Szeretet egy, az eddigiektől eltérő imára, felajánlási 
mondanivalóra indított: 

FELAJÁNLÁS 
 
Teremtő Jó Atyánk, Urunk Jézus! Ünnepre váró, és örömteli szívvel állunk most Fenséged előtt! 
Szeretetből, hűségből, az előttünk álló nagy ünnepekre és világeseményekre való tekintettel 
szívünkből elevenítjük meg Szent Hagyományunkat, és felajánljuk Néked Irgalmas Istenünknek 
népünket, Hazánkat, egész szívünket és Szent Koronánkat, hogy az Isteni Irgalmasság, és a 
Szeretetláng egyesült lángoló Szeretete vezesse a tiszta magyar szíveket, Hazánkban, és 
külhonban élő testvéreinkben egyaránt! 
 
Felajánljuk tehát a magyar szíveket Neked, Irgalmas Jézus, hegy ne hulljon ránk hiába a 
Napba-öltözött Boldogasszony Könnye!  
Felajánljuk, és Vezetésed alá kívánjuk rendezni minden talentumunkat, és földi lehetőségünket, 
minden vagyonunkat, vagyis mindazt, amit Te adtál nekünk, s amivel Szent Terved szerint 
feladatunk ellátásához szükségünk van.  
Felajánljuk, és Vezetésed alá kívánjuk rendezni egész valónkat, minden gondolatunkat, 
érzéseinket, magvalósító emberi akaratunkat, minden szándékunkat, minden 
szívdobbanásunkat, és lélegzetvételünket, és minden rezdülésünket, hogy Isteni Tervedet 
szolgáljuk mindezekkel. 
 
Kérjük a Szent Angyalokat, - országos ügyet tekintve: - mind a 9 Kar, de főleg a Szent Korona 
Angyalait, - Michael, Gábriel, Raffael és Uriel Arkangyalokat, – valamint minden magyar ember 
Őrangyalát, hogy segítsenek és erősítsenek bennünket.  
Segítsenek és erősítsenek minket Istenbe vetetett hitünkben, alázatban, Isten felé való 
bizalmunkban, és a Neki való elsődleges engedelmességben, hogy igaz szeretettel szolgálhassuk, 
Urunkat, és szeretettel, bölcsességgel valósíthassuk meg a Mennyei Atya nekünk szánt Tervét.  
 
 A Szent Angyalokkal együtt, valamint példaadó, segítő Szentjeinkkel, a Boldogok Karával, 
Országunk Igaz Nagyjaival, de legfőképpen, és elsősorban Szűzanyánkkal, Koronás 
Királynőnkkel együtt kérünk Urunk, hogy Te légy Királyok Királya e végső időkben népünk 
egyetlen, Igaz Vezetője itt a földi világban is!  
Így, és ezért kérünk Irgalom Istene, hogy vezessél bennünket Szent Akaratod szerint Igaz 
győzelemre, Szent Dicsőségedre! Ámen.  
 
Szeretettel adom közre ezt a felajánlási imát, Isten Áldása legyen minden szerető ember szívén! 
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